

EL PERIÓDICO PARA TODOS

En la capital 15 cts. semanales

Año VII — Núm. 1.697

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

No se devuelven los originales
soltos, aunque no se publiquen.

Pagos por adelantado

EL JUEGO LIBRE

¿Qué opina la mujer?

La reglamentación del juego.—Mina de políticos y ruina del pueblo.—Lo que ayer fué crimen, lo será siempre.—Combatir el juego, es un acto humanitario.

Uno de los proyectos presentados al estudio y discusión de las cámaras parlamentarias es el de reglamentar el juego, y a juzgar por el empeño que tienen los políticos modernistas en que el tal proyecto sea Ley, es probable que lo consigan.

En esa reglamentación, como es natural, entrarán las condiciones de tributación por concepto de esa simpatía y regeneradora industria; la prohibición de ser admitidos en ella a los menores de edad y otra serie de precauciones de orden económico para que no se pierda mucho o casi ningún dinero entre cierta clase de intermediarios. Será de gran sentido práctico el que una casa de juego con todas las de la Ley no tenga por que tributar clandestinamente cuando con abonar al Estado lo que corresponda, estará libre de otras cargas insopportables.

MINA DE POLITICOS Y RUINA DEL PUEBLO

Si el juego en España se declarara libre como otra industria cualquiera ya tiene el caciquismo una mina riquísima que explotar y un resorte electoral a su disposición. En el primer caso, por que con su influencia se establecerán muchas *timbas* y esta influencia ha de ser ejercida muchas veces a cambio de dinero. En el segundo caso por que el gran contingente de industriales que explotarán ese negocio les conveirá estar bien con el político, poniéndose incondicionalmente a su disposición para que en el caso de un inesperado incidente les salve de las fatales consecuencias que puedan surgir, pues sucederá con frecuencia que muchos de los que se arruinan por no acertar la postura siempre se les ocurrirán ideas diabólicas que pondrán en peligro la tranquilidad de los demás y hasta el físico. Para estos casos es

cuando más sirve la intervención del cacique.

Con esto es fácil y lógico deducir que a medida que el pueblo irá poco a poco aumentando su ya angustiosa situación, el político irá mejorando de fortuna e importancia social.

Eso de que el cacique sea presidente de un centro aristocrático del cual obtenga una buena subvención por su paternal custodia, será moneda corriente.

Todas esas subvenciones y tributos ¿de dónde saldrán? De los bolsillos de los desgraciados: De aquellos que necesitando más dinero para vivir, se jugarán y perderán el que posean con lo cual acarrearán la desgracia a sus hogares en que la esposa se convertirá en mártir de la indigencia y los hijos en seres hambrientos y maldicentes puesto que uno de los que sufran por los extravíos de su padre llegará hasta perder la noción de todo respeto y el temperamento de la templanza.

Todo eso serán las consecuencias del juego: Mina de políticos y ruina del pueblo.

LO QUE AYER FUÉ CRIMEN

LO SERÁ SIEMPRE

Pero cómo va a ser posible que un peligro tan monstruoso en que va envuelta la muerte de la nación lleve a ser sancionada por las leyes? ¿Qué razonamientos demostrarán que lo que siempre ha sido un crimen dejé de serlo en lo sucesivo? Por que crimen fué siempre el jugarse el pan proprio y el de sus semejantes. Crimen fué tener fortuna y marcar lujo a costa de la ruina de los demás. Crimen fué todo dineros que se adquirió por el azar del juego en el que solo gana el que lo establece, y crimen será el que aquellos crímenes se mantengan latentes sin obstáculos materiales.

COMBATIR EL JUEGO

ES UN ACTO HUMANITARIO

Bien demostrado está que el juego es negocio de políticos puesto que ellos son los que piden su reglamentación que es equivalente a su autorización.

En cambio el pueblo lo odia salvo raras excepciones de los que trabajan en él y ganan el jornal que por su desgracia no encuentran en otra ocupación sesegada y licita.

Si las esposas, las madres y los hijos interviniésemos con sus votos en ese proyecto de la reglamentación del juego, seguramente sería desecharlo por aclamación puesto que con ello destruirían ese espectro horripilante símbolo de la miseria.

Como no combatir pues el juego si el combatió es un acto humanitario?

Para terminar por hoy, haremos la siguiente reflexión:

España está necesitada de trabajo por falta de capitales que establezcan industrias progresivas que permitan ganar el pan honradamente a todo el que esté en disposiciones físicas de trabajar. ¿Qué sucederá el día que las capitales se inclinen solamente a establecer casas de juego?

CHISPAZOS

Ahora que Alemania prohíbe la libre navegación de nuestros barcos, se ha ofrecido a comprarnos fruta.

Como la vamos a mandar si no disponemos de aviones?

Francamente: A mí me parece ese ofrecimiento una tomadura de pelo.

En Madrid y en la calle de Serrallés

CLÍNICA MÉDICA MADRILEÑA

NATURISTA

Director: Dr. del Pino

Enfermedades del pecho, estómago, reumáticas, nerviosas, matriz, vista y venerea sifilis.

Muchas, sanadas por crónicas e incurables, deben sus curación a los especiales tratamientos de esta clínica.—Consulte, de 10 a 1 y de 6 a 8.

San Fernando Istra A. (Casa Alberola)

Joséfa Arael Santacruz

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

Si en cada casa de juego hubiera una escuela, seguramente ciertas personas que se hallan encenadas por el fango del vicio, hubieran aventajado a Ramón y Cajal y nuestro país en vez de ser de taures como es, sería de lumbres: lo más sensible no es esto, sino que los taures mas dañinos lleven levita y chistera y pasen nada menos que por moralizadores.

Conviene la prudencia

En casi todas las provincias de España y especialmente en Bilbao, Santander, Valencia y Castellón, ha causado gran sensación la nota de Alemania en vista de que con ella se perjudica muy directamente a nuestra agricultura especialmente y al comercio.

Todos los puertos españoles están abarrotados de mercancías entre ellas gran número de toneladas de fruta la cual se perderá indudablemente.

Sociedades obreras y grupos políticos populares, se reúnen con frecuencia en Barcelona Valencia y Bilbao, tomando energicas resoluciones que hacen temer por la tranquilidad pública.

Nosotros opinamos que en las presentes circunstancias tan difíciles, conviene obrar con la mayor prudencia y serenidad puesto que de ello dependerá tal vez el que no tengamos que lamentar mayores perjuicios.

Próximo enlace

Por Doña Elvira Devesa y Don José Marimón comerciante de esta plaza, ha sido pedida la mano de la angelical señorita Luisa Aracil Santa-Creu para el joven D. Evaristo Marimón, reputado maestro en sastrería establecido en esta capital.

La boda está señalada para el próximo día 1º de Marzo.

Felicitamos a los futuros cónyuges y a sus respetables familias por el fausto acontecimiento que se avanza.

Acto de caridad

Una comisión de honrados obreros panaderos, iniciaron hace unos días una suscripción en favor del compañero Joaquín Colomina el cual se halla gravemente enfermo desde hace mucho tiempo y con tres hijos de corta edad en la mayor indigencia.

El resultado de dicha suscripción hasta hoy es el siguiente:

Ricardo Candela, 0'30; Pascual Candela, 0'30; Isidro Agulló, 0'50; Alfredo Rós, 0'50; Marcelino Díaz 0'50; Nazario Sellés, 0'25; Antonio Rós, 0'25; Vicente Tendero, 0'25; Rafael Esteba, 1'50; Rafael Botella, 0'50; José Serrano, 1; Luis Cerdán, 1; Francisco Bernabé 0'25; José Perelló, 0'25;

Francisco Perello, 0'50; Juan Llopiz, 0'25; José Sevilla, 0'25; Antonio Leal, 0'25; Vicente Miralles, 2; José Sirvent Alearaz, 0'25; Bautista Monserrat, 0'20; Ramón Martí, 0'25; Juan Pedro Herrero, 0'30; Salvador Forner, 0'40; Vicente Santos, 0'50; Francisco Muñoz García, 0'50; Antonio Caparros, 0'50; Francisco Grás Cárnora, 0'50; Francisco Brotons, 1; Federico Berto meu, 0'25; Un desconocido, 0'25; Pedro García Giner, 1; Andrés Huesma, 0'25; Emilio Macia, 0'20; Ramón Iosa, 0'25; Un desconocido, 0'50; Pascual Ruiz, 0'10; Joaquín Bañón, 0'25; Rafael Baeza, 0'25; Un desconocido, 0'25; Castro Rigales, 0'25; Ricardo Torres, 0'50; José Ferrando, 0'50; Vicente Ferrando, 1; Antonio Ferri, 0'25; José Sirvent, 0'50; Nicolás Fuentes, 0'50; Lorenzo Guardiola, 0'25; Francisco Gómez, 0'25; Jaime Gozálvez, 0'10; José Ramón Candela, 0'20; Andrés Guijarro, 0'20; Ricardo Botella, 0'25; Vicente Llopiz, 0'25; Juan Huesca, 0'25; Pascual Cruz, 0'25; Vicente Ferrer Oíta, 1; Julio Valcana, 0'25; Vicente Navarro, 0'25; Bartolomé Serrano, 1; Alfredo Gisbert, 0'25; Francisco Lillo, 0'15; Juan González 0'40; Francisco Iñesta, 0'50; José Pardines Parres, 0'50; Rodrigo Galbis Victoria, 0'25; Carlos Terol, 0'50; Ricardo Sans, 0'30; Salvador González, 0'30; Antonio Mazón, 0'25; Antonio Ors, 0'20; Ramón Mira, 0'25; Celestino Sirvent, 0'25; Vicente Escoda, 0'25; José Murcia, 0'25; Antonio Sanchez, 0'25; Vicente Gomis, 0'25; Juan Maestra, 0'50; Antonio Peral, 0'22; Vicente Pérez Samper, 0'25.

Las personas de filantrópicos sentimientos que quieran continuar esta obra meritoria, podrán hacerlo en el propio domicilio del desgraciado obrero, Toledo 48.

Teatro Principal

Para el miércoles siete del corriente se prepara el debut de la gran Compañía de Comedia Española de la eminent actriz Rosario Pino con un abono de 6 únicas funciones y 4 Matinées selectas de Gran Moda que se celebrarán las tardes de los días 8, 10, 11 y 12.

He aquí la lista de la Compañía.

Actrices.—Arraiz, María; Furnier, María Luisa; Garzón, Adela; Mataix, Consuelo; Medina, Almudena; Montreal, Margarita; Pazo, Carlota; PINO, ROSARIO; Robles, Adriana; Robles, Carmen; Zurita, Isabel.

Actores.—Aguirre, Antonio R.; Barden, Rafael; Cejuela, Francisco; Codina, Pedro; González, Nicolás; López Lagar, Pedro; Montenegro, Fernando; Nogueras, Fulgencio; Pierrá, Francisco; Rodríguez, Lueas; Suárez, Enrique.

Regisseur de escena, Nicolás González.

Dos apuntadores, dos.

Maquinista, Julio Aynando.

Agente general, Francisco S. Gas-tón.

Decorado propiedad de la empresa Rosario Pino.

PRECIOS DIARIOS

POR FUNCION

Palcos principales e interiores y Plateas sin entradas 20 ptas.
Palcos sin idem, 12'50 id.
Butacas con entrada, 3'50, id.
Butacas de Platea 1.ª fila con id. 3.
Id. id. 2.ª fila con id. 3 id.
Palco corrido 1.ª fila con id. 2'50.
Id. 2.ª y 3.ª fila con id. 2'15.
Delantera de paraíso con id. 2'15.
Entrada general 0'75, id.

Inglaterra y el bloqueo alemán

LA GRAN BRETAÑA CONFIESA SU IMPOTENCIA

Dice el «Daily Mail» del 26 de Enero en un artículo de fondo:

«En consejo de guerra naval de los aliados que acaba de celebrarse en Londres, no revela sus secretos. Sin embargo, los problemas de la guerra naval en los que ha tenido que ocuparse, nunca han sido más desconcertantes. Han pasado para siempre aquellos días en que el dominio de la superficie de los mares lo significaba todo. En los días actuales es muy posible que una Marina de guerra sea dueña de los mares y que, a la vez, sea incapaz de proteger el tráfico comercial.

Empleando una hipótesis extrema y muy desagradable podríamos conservar una gran superioridad sobre Alemania en Dreadnoughts, cruceros rápidos y destroyers, y a pesar de ello, ver en qué realidad, los submarinos alemanes han convertido los mares en lugar tan inseguro para nuestros buques mercantes, que ni viveres ni primeras materias pueden llegar a nuestras costas. Algo semejante debe haber pensado nuestro primer Lord del Almirantazgo, cuando pronunció hace pocos días su aviso preventivo respecto a la campaña submarina.

Los alemanes han cambiado, con rapidez sus métodos, cuando vieron que nosotros podíamos dominar a pesar de su primer tipo de submarinos. Ahora debemos nosotros demostrar igual elasticidad de espíritu. Desgraciadamente, la última administración del Almirantazgo habiese estancado en los derroteros antiguos, sin darse cuenta del cambio del problema. La nueva administración ha de tratar con un tipo de ataque mucha más formidable. La antigua campaña submarina se hizo por medio de buques pequeños en aguas de poca extensión. La nueva campaña se efectúa sobre todo por submarinos grandes de radio de acción importante, y capaces de navegar por el Océano durante muchas semanas, provistos de poderoso armamento.

Las pérdidas de buques ingleses durante la guerra, deben llegar hasta la fecha a un total de 2.700.000 toneladas, y siguen en aumento. Además el efecto es estas pérdidas se acentúa por el enorme tonelaje marítimo absorbido por la campaña de Salónica y otras exigencias militares.»

Desgracia en un tren

En el Hospital Provincial ha ingresado hoy, gravísimo lesionado, el factor de la Compañía de M. Z. y A. Saturnino Hernán Rosado, de veintinueve años, casado, con domicilio en el paseo de las Acacias, número 60,

Dicho factor, al pasar el tren en que viajaba por la estación de Baides (Guadalajara), tuvo la desgracia de ser cogido entre la máquina y la pared del depósito de carbones, resultando con tremendas magullaciones en todo el cuerpo.

Recogido del suelo sin conocimiento por varios empleados de la compañía, se le colocó con grandes cuidados en uno de los vagones del convoy siendo trasladado a Madrid, donde se le hizo una detenidísima cura, en el mencionado Hospital.

Los médicos que le asistieron calificaron el estado del infortunado factor de gravísimo.

El juez de guardia, al tener conocimiento del ingreso del herido en dicho beneficio centro, se trasladó allí, instruyendo las oportunas diligencias.

Ramón y Boris

MÉDICO

Especialista en enfermedades de la piel y vejigas sifilíticas. Existe una integrante por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Existe una interna del «Sanatorio Inglés». Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios en Madrid, clínicas del Dr. Arda.

Consulta: Be 11 4 1 y de 9 a 3.
Calderón de la Barca 19 1º acceso.

Se venden

Cuatro casas nuevas de planta baja, con huerto y áboles frutales y una Peñata en buenas condiciones, con aljibe y un pozo de mazamiento en el barrio del Puntizo núm. 44. Razón en la misma Posada.

Se necesitan

Oficinas de calados y bordados a mano trabajos en el taller o en su casa.

Dirigirse Calle Terreros 99.

Se compra

Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Zinc a 1'10.—Metal a 1'25 id.—Plomo a 50 céntimos id. en el Barrillito de la calle Malcorriente núm. 13.—Cobre que la noche.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 ptas. kilo.—Trapos de paño y lana, a 75 céntimos kilo.—Metal viejo a 1'25 ptas. kilo.—Cobre a 2'25 ptas. kilo.—Plomo a 50 céntimos kilo.—Latas de colección a 2 ptas. kilo.—Calle de Artillería, 17. (Barrillito).

Murió de hambre y frío

Valladolid.—En una cueva inmediata al convento del Prado empezó el perro de Silverio Lozano a aullar fúgicamente.

Reunidos varios vecinos, penetraron en ella, hallando el cadáver de un hombre, que identificado resultó ser el de Juan Velázquez, natural de Tordesillas.

El desgraciado había parecido de hambre y frío.

NOTICIAS

Se encuentra en cama a consecuencia de un fuerte catarro nuestro querido y particular amigo el prestigioso sub-jefe de esta cárcel D. Antonio Fernández a quien le deseamos un ligero y total restablecimiento.

A consecuencia de ligera y penosa enfermedad el viernes último voló al cielo el alma del niño Monolito Fabregos Marín, hijo de la tan querida tipista del público alicantino Esperanza Marín.

Enviamos la expresión más sincera de nuestro más sentido pésame a los afligidos padres, y en particular a la Esperanza Marín, que actualmente trabaja en el Salón Novedades.

Tras penosa enfermedad, ha dejado de existir el notable pintor alicantino Don Rafael Hernández.

Su muerte ha sido muy sentida entre los que letraron por su acriollada honestidad y bondad de carácter así como también por todos los admiradores de su arte, los cuales consideramos haber perdido un notabilísimo pintor que honraba nuestra patria chica.

A la familia del fallecido le enviamos nuestro más sentido pésame.

Ha dado luz con toda felicidad una preciosa niña Doña Isabel Buigues esposa de nuestro querido y particular amigo Don José Pomares.

Recibán nuestra más sincera felicitación.

En la Compañía Peninsular de Teléfonos se hallan detenidos por no encontrar a sus destinatarios los telefonemas siguientes:

De Murcia; Juan Cierva López.—Jorge Juan.

De Bilbao; Cándido Ibarreche.—Hotel Miramar (Busot).

De San Sebastián; Ramón Pastor.—Hotel Samper.

De Tarragona; viuda Noblea.—Curtidores Elda.

Doña Aurora Martínez Jerez esposa de nuestro particular amigo Don Juan Monllor Barbera, ha dado a luz con toda felicidad un robusto niño.

Felicitamos a los venturosos padres por tan fausto acontecimiento.

La señorita Rosa está pálida desmirriada, no tiene humor ni alegría, está triste, vomita con frecuencia, digiere mal, sufre desarreglos y se cansa a la menor fatiga.

La institutriz llama la atención a la señora y le recuerda que en un caso semejante la paciente halló una milagrosa curación con el Jarabe de Hipofosfatos Salud.

Quince días después la madre se convirtió en acérrima propagandista del Jarabe de Hipofosfatos Salud, ponderando sus excelencias. La niña desde entonces salta, está contenta, tiene el mayor apetito y ha recobrado el color de sus mejillas.—Unico aprobado por la Real Academia de Medicina. 27 años de crecientes éxitos. Al comprar el frasco deben fijarse si con tinta roja se lee Hipofosfato Salud.

Lo celebramos

Se halla completamente restablecida de la dolencia que le aquejaba la virtuosa señora D. Teresa San Julián esposa del digno inspector municipal de higiene D. Esteban Sánchez Santana y madre del prestigioso doctor en medicina y cirugía don Agustín Sánchez San Julián.

De todas veras lo celebramos.

Escuela de Artes y Oficios

DE LA SOCIEDAD

ECONOMICA DE

AMIGOS DEL PAIS

AVISO

Va a procederse a la rectificación de la lista de matriculados en esta Escuela en el presente curso, por lo mismo se recomienda a los interesados, si quieren conservar los sitios

que por numeración les corresponde, reanuden su asistencia antes del 15 del corriente mes.

Alicante 5 Febrero 1917.
El Director.—M. Cantos.

Una salvajada

En Belmez, provincia de Córdoba fué muerto anteayer a palos un hombre llamado Manuel Bisques por tres sujetos llamados Antonio Alguacil, Manuel González y Rafael Ortega.

El hecho ha causado gran indignación.

Ruptura entre Alemania y los Estados Unidos

CONFIRMACION OFICIAL

Se confirma oficialmente la ruptura entre Alemania y los Estados Unidos.

El embajador alemán, conde de Barnefort, ha recibido sus pasaportes.

El embajado yanki en Berlín ha sido llamado:

La decisión de romper las relaciones diplomáticas ha tenido lugar después de la conferencia que celebró Wilson con los miembros del Gabinete y con los senadores, todos los cuales convencieron a Wilson de que el país se hacía solidario de una decisión de ruptura.

Se espera también que las relaciones diplomáticas con Austria Hungría queden rotas muy pronto, aunque no es seguro, pues los Estados Unidos pueden recibir todavía una notificación formal de Austria respecto a la actitud de Alemania sobre la guerra submarina.

MEDIDAS DE PRECAUCION

El Gobierno adopta todas las me-

didas apropiadas para evitar agresiones por parte de los súbditos alemanes establecidos en el territorio yanqui, en caso de que quede declarada la guerra.

Han corrido rumores persistentes, de que en previsión de la declaración de guerra entre Alemania y los Estados Unidos, los agentes alemanes dispersados en el territorio de la Unión, intentarán destriar los edificios públicos, provocando incendios y explosiones.

Por este motivo, no ha sorprendido ver presentarse en Washington importantes fuerzas militares, y tomar posiciones en el alrededor de los palacios del Congreso, Senado, Correos y otros establecimientos públicos.

Idénticas medidas se han tomado en todas las ciudades importantes de los Estados Unidos.

Todos los puertos de la costa del Atlántico están vigilados por bateos de guerra y policía especial.

Se han dado órdenes a Panamá, donde se teme que los dinamiteros traten de causar desperfectos en el canal.

LA CONTESTACION DE ESPAÑA A LOS IMPERIOS CENTRALES

En el Consejo de esta tarde, se examinará el proyecto de la contestación de España a los imperios centrales.

Dicho proyecto ha sido redactado por el ministerio de Estado.

Aunque el Gobierno guarda gran reserva, se asegura que la contestación se expresa en términos de protesta contra la medida adoptada por los imperios centrales, ya que ningún convenio internacional autoriza a los beligerantes para torpedear las embarcaciones neutrales, y menos en la forma anunciada por Alemania y Austria.

La contestación será entregada al

Edificio de la calle Cardenal Vidal
156 Prop. Casa Maucci Barcelona

La Verbena de la Paloma 153

—Vamos, Conchita, calma, calma. Todavía no se sabe nada seguro. He puesto un cablegrama, pidiendo detalles y entonces sabremos la verdad.

—No señor, la verdad ya la sabe usted decía la joven con sollozante acento,—pero no me la quiere usted decir. ¡Como si no supiera yo lo que se hace para dar esas noticias! Si ya me lo estaba diciendo el corazón. En qué mala hora te empeñaste en ir a cumplir con tu deber! Yo quiero morirme, ya que se ha muerto el único hombre a quien amaba.

—¡Quieres callarte, mala hija,— gritó Escolástica viendo la desesperación de su hija.—Pues qué gno es nada para tí, la madre que te ha parido y que tanto ha pasado para criarte?

—Ay madre, que no puede usted pensarse la pena que estoy pasando!

triar en vuelo a Manolo por no verla sufrir así, no sé lo que haría,

—¡Qué corazón! hija, ¡qué corazón el de este don Cosme!—exclamaba Escolástica.

El señor Isidro había buscado relaciones para el Ministerio, pero nada pudo averiguar.

Envío algún cablegrama, que le costó muy buen dinero, como él decía, pero tampoco obtuvo contestación.

Lo único que se sabía, era que el batallón a que pertenecía Manolo, estaba en el peor lugar de la guerra y que casi siempre estaba en fuego.

Con estos antecedentes, fácilmente se comprende cómo estaría la pobre Concha.

Los días iban pasando y Manolo nada escribía ni nada se sabía de él.

embajador alemán, mañana o pasado.
EL CERROJAZO

Parece ser que en vista de que las actuales circunstancias obligan al Gobierno a prestar su atención por completo al asunto internacional, se cerrarán en breve las Cortes.

EMBAJADORES HACIA ESPAÑA

Los embajadores norteamericanos en Berlín y Viena, se hallan ya en camino de España.

GRAN ESPECTACIÓN

Al saberse en los centros de reunión el resultado del Consejo ha aumentado grandemente la expectación.

El tema de las conversaciones en todas partes lo constituye la ruptura de relaciones diplomáticas entre los Estados Unidos y Alemania, haciendo comentarios y cálculos sobre las consecuencias que pueda tener este nuevo aspecto del conflicto guerrero.

CONSEJO DE MINISTROS.—A LA ENTRADA

A las seis y cuarto se reunió el Consejo de ministros.

Romanones y Amalio Jimeno llegaron juntos.

Aquel manifestó que toda la tarde la había pasado en el Ministerio de Estado, trabajando con Jimeno.

Gasset dijo que llevaba un cuadro de la situación de todos los buques mercantes que se encuentran en puertos extranjeros.

Miranda manifestó que ninguna agresión conocida realizada contra ningún bateo español.

Añadió que no se ha comprobado que un cañón español tratase de salir a la defensa del vapor «Terreira», cañoneado ayer en Gijón.

MANIFESTACIONES

DE ROMANONES
los señores sacerdotes de la Iglesia Católica

Los restantes ministros no han dicho nada al salir del Consejo.

Este terminó a las ocho y cuarto de la noche.

Romanones se limitó a manifestar a los periodistas lo siguiente textualmente.

El Consejo se ha dedicado exclusivamente a lo que constituye el asunto del día y que por desgracia continuará preponderando sobre las de más cuestiones.

Mañana noche se celebrará otro consejo de ministros.

No puedo decir ni una palabra más.

De los estados unidos no tengo más noticias que las que particularmente se conocen y las que comunican las agencias.

UN BUQUE INGLÉS PERSEGUIDO POR LOS SUBMARINOS

El vapor inglés «Arcadiu», salió anoche de nuestro puerto con rumbo a Valencia con cargamento de frutas y mil toneladas de plomo.

Una hora después de su salida se presentó detrás del islote de Esmoreras, dentro de las aguas jurisdiccionales de España, un submarino alemán.

Este disparó un cohete luminoso sin duda señal convenida con el buque austriaco «Geogia», refugiado en nuestro puerto desde principios de la guerra, pues poco después los marinos austriacos del citado buque contestaron a la señal del submarino por medio de luces rojas indicando al submarino la salida del buque inglés.

Natalicio

El sábado último dio felizmente a luz un robusto niño la distinguida señora Doña Antonia Quintanilla esposa de nuestro querido y particular amigo Don Angel Carratalá prohombre empleado de la Diputación provincial.

Por tan feliz acontecimiento, felicitamos muy sinceramente a los venturosos padres.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el mero de Venecia.
La dama de las Carmelitas.

Los amantes de Torgel.
Catalina Howard.

Diego Corrientes.
El Rey de los Campos.

Hernani.
La Viejecita.

Ricardo Cortés

— Aceites superiores de oliva.—Vinos tintos, claretas y blancos; caldos selectas.—Servicio a domicilio.—Málaga, 19.—Alcañiz.

Ramón Soler

Practicante en medicina y cirugía del cuerpo de prisones.

Especialidad en el arte pedicular (caillata). Curaciones por nuevo procedimiento.—Navarra Rodríguez, 9.

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicho fin.—Preciosas vistas al mar y Paseo de los Martires.—Situado en la mejor zona.—Espaciosa habitación.—Luz eléctrica y timbres.—Servicio esmerado.—Mesas separadas.—Pensión desde 5 pesetas.—Espaciosa y elegante terraza en la playa baja.—Sobrio de tres plantas con entrepisos variados, frutas del tiempo, dulce pan y vino, 2 pesetas.—El mismo cubierto con un piso más 2'50 pesetas.—Servicios a domicilio y a la carta.—La mejor casa de aloeante por sus condiciones higiénicas para inviernos.—La más frecuentada durante el año.—24 San Fernando 24, con vistas a la calle del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

Miguel Vives

Talleres de platero, grabado y Bizolar vidrio y cristal.—Calle Santa Teresa, 5.—Alcántara.

Compre vende y cambia espejos finos y corrientes reparo lámparas marchadas dejándolas nuevas cosa garantía colección de cristales, a domicilio compre desde un vaso o cristal de diez centímetros en adelante espejos corrientes y finos por docena para comerciantes.

Lecciones

prácticas de Francés e Inglés tenefutura de libros, cálculos mercantiles y matemáticas en general.

Preparación para el ingreso en la Escuela Superior de Comercio y repaso de todas las asignaturas que constituyen la carrera de Profesor Mercantil.

Lecciones de seña y piano.
Precios medios y excepcionales.—Razón en la importancia de este diario.

Academia Hacienda

Oficiales cuartos.—25 pesetas.

2.000 pesetas anuales
Gaceta 2 de Abril

Infermos, detalles, y apartes, en
Calderón de la Barca, 17, 2º.

Las clases darán principio el 15 de Abril

D. Juan Albert

ESPECIALISTA
EN REPARACIONES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero exigido en el recién nacido. Consulta del 9 al 1 matinal y de 9 a 12 de tarde. Gratuito. Martes y Sábados de 1 a 2.—Casas, 1 bajo derecha.

Al público

Se compone teja clara de estuco y precios económicos.—Andrés Fontanilla, calle Jorge Juan, 22.

SE COMPRAN

pisos usados y también se hacen aficiones y reparaciones a pisos y armarios a precios económicos.

Calle del Pozo núm. 4 bajo.

Imp. Hijos de J. García
Plaza de Chueca, 5.—Alcalá,

154 Prop. Casa Manzana Barcelona

La Verbena de la Paloma 155

son muy buenos que digamos, pero no se puede asegurar nada.

—¿Está herido?—preguntó ante la joven.

—Por lo menos uno de su mismo nombre y apellido parece estarlo en uno de los últimos combates.

—Si ya me lo figuraba yo: si no era posible que mi Manolo hubiera podido estar tanto tiempo sin escribirme. ¡Válgame Dios y que desgraciada soy!

—No te preocupes, que no te diré que te he visto.

—No te preocupes, que no te diré que te he visto.

—No te preocupes, que no te diré que te he visto.

Concha rompió a llorar amargamente mientras don Cosme continúa diciendo: